

ФУТБОЛ

СТАДИОН ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

ЧЕМПИОНАТ СССР

Переходный турнир

„ЗВЕЗДА“

(Пермь)

—

„МЕЛИОРАТОР“

(Чимкент)

12 ноября 1987 года, четверг

Начало матча в 18 часов

Кассы работают с 10-00 до 19-00

г. Пермь

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

Сегодня в последнем матче переходного турнира за право играть в первой лиге футболисты пермской «Звезды» принимают команду «Мелиоратор» из Чимкента.

На всесоюзных соревнованиях впервые футболисты Чимкента дебютировали в 1960 году в классе «Б». Наилучших результатов в этом регионе «Металлург» (команда выступала под этим названием) добился в 1966 и 1967 годах, заняв соответственно 2-е и 6-е места.

В 1968 году «Металлург» был включен во вторую группу класса «А». Первые два сезона команда заканчивала на 19-м месте, а в 1970 году — на 13-м месте.

С 1971 года футболисты «Металлурга» выступают во второй лиге. В 1972-м чимкентцы покидают ее, но через сезон, завоевав звание чемпиона Казахстана, вновь получают путевку во вторую лигу. Снова один сезон в ней и снова переход в казахстанскую зону класса «Б». В 1975 году команда вновь становится чемпионом республики и с 1976 года постоянно выступает во второй лиге.

В 1981 году команда была передана гидромелиоративно-строительному техникуму (сменила название на «Мелиоратор»), и с тех пор футбольные успехи чимкентцев пошли в гору. Начиная с 1985 года «Мелиоратор» трижды подряд занимает первые места в казахстанской зоне и получает право участвовать в переходных играх за выход в первую лигу. В 1985 году футболисты Чимкента уступают путевку смоленской «Искре», а в 1986 году — тюменскому «Геологу».

Встреча в Чимкенте в матче переходного турнира в первом круге закончилась победой «Звезды» — 3:2. А в чемпионатах страны соперники встречались четыре раза. На счету «Звезды» победа, ничья и 2 поражения. Разница мячей 3—3.

ПЕРЕД ФИНИШЕМ

В финальном турнире сильнейших команд второй лиги, борющихся за три путевки в первую лигу, осталось сыграть один тур, который состоится 12 ноября. В группе «А» сыграют между собой симферопольская «Таврия» и «Локомотив» из Самтредии. В этой группе вопрос с лидерством решен: независимо от результата последнего матча «Таврия» выходит в первую лигу.

Вот так на сегодня выглядит турнирная таблица в этой группе:

	И	В	Н	П	М	О
«Таврия»	3	2	1	0	13—4	5
«Искра»	4	2	1	1	7—8	5
«Локомотив»	3	0	0	3	2—10	0

Любителям статистики сообщаем, что матч между «Искрой» и «Таврией», который проходил в Смоленске 8 ноября, закончилсяничью (3:3).

В группе «Б» уверенно лидирует пермская «Звезда». Напомним результаты всех матчей. Первый состоялся в Перми на стадионе имени Ленинского комсомола 25 октября. «Звезда» принимала армейцев Хабаровска. Пермяки победили со счетом 2:0 (голы забили В. Филимонов и В. Борисов). Затем 29 октября в Чимкенте встретились «Мелиоратор» и СКА (Хабаровск). В этом матче с минимальным преимуществом (1:0) выиграл «Мелиоратор». Следующий матч состоялся также в Чимкенте: 1 ноября «Мелиоратор» принимал «Звезду» и потерпел поражение со счетом 2:3. Голы в этом матче забили В. Борисов, С. Демин и Ю. Петров. 5 ноября в Хабаровске местные армейцы принимали пермских футболистов. Матч завершился нулевой ничьей. И, наконец, 8 ноября армейцы принимали на своем поле «Мелиоратор». Гости в этом матче открыли счет, но армейцам удалось его сравнять (с пенальти) — 1:1.

	И	В	Н	П	М	О
«Звезда»	3	2	1	0	5—2	5
«Мелиоратор»	3	1	1	1	4—4	3
СКА	4	0	2	2	1—4	2

В группе «В» шансы предпочтительнее у краснодарской «Кубани», которая имеет возможность пополнить свой очковый багаж, сыграв с ферганским «Нефтяником». Однако сейчас пока кишиневский «Нистру» по количеству очков догнал краснодарцев. Произошло это после того, как кишиневские футболисты 8 ноября на своем стадионе забили в ворота «Кубани» два безответных мяча.

Вот какое сейчас положение в группе «В»:

	И	В	Н	П	М	О
«Кубань»	3	2	0	1	6—2	4
«Нистру»	4	2	0	2	5—3	4
«Нефтяник»	3	1	0	2	1—7	2

Итак, сегодня станут известны три счастливых обладателя заветных путевок.

ИЗМЕНЕНИЯ В ПЕРВОЙ ЛИГЕ

Стали известны две команды, которые в будущем сезоне покинут высшую лигу и будут играть в первой. Это команда «Гурия» из грузинского города Ланчхути, а также футболисты ЦСКА. Независимо от итогов оставшихся матчей армейцы займут предпоследнее, 15-е место. В случае, если армейцы даже сравняются по количеству очков с кем либо из соперников, то они, согласно Положению, окажутся ниже их в турнирной таблице или по меньшему числу побед, одержанных в чемпионате, или по худшему результату в личных встречах.

Еще раньше стали известны три команды, которые покинут первую лигу. Это многолетний соперник «Звезды» по второй зоне второй лиги куйбышевский клуб «Крылья Советов», а также воронежский «Факел» и совершившее головокружительный полет вниз в течение двух лет из высшей лиги во вторую кутаисское «Торпедо».

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД.

«ЗВЕЗДА»

Вратари:

С. Оборин (1956)
А. Сметанин (1969)

Защитники:

А. Комков (1952)
Н. Яковлев (1963)
Ю. Бурдин (1961)
А. Боглаевский (1957)
О. Ситников (1963)
О. Костромитинов (1966)

Полузаштитники:

С. Демин (1962)
С. Усов (1958)
Ю. Петров (1964)
С. Чебанов (1959)
С. Худорожков (1962)

Нападающие:

Д. Зорин (1968)
В. Филимонов (1965)
В. Борисов (1960)
М. Шестаков (1958)

Старший тренер —

В. Е. Слесарев.

Начальник команды —

В. Д. Левко.

Тренер —

А. Д. Един.

Об изменениях в составах вы узнаете из объявлений по радио стадиона. Во время матчей на своем поле за «Звезду» будут выступать воспитанники детско-юношеской школы олимпийского резерва, не включенные в основной состав.

«МЕЛИОРАТОР»

Вратари:

С. Радтке (1956)
Е. Сунаков (1968)

Защитники:

К. Айманов (1964)
А. Горбунов (1961)
Т. Иксанов (1958)
А. Суюмагамбетов (1958)
Б. Баймухамедов (1948)
В. Фотовенко (1961)

Полузаштитники:

С. Жумаханов (1968)
И. Зайцев (1961)
М. Агаджанов (1966)
Б. Швырков (1970)
С. Ташенев (1956)

Нападающие:

А. Толмачев (1957)
А. Шмариков (1961)
В. Новиков (1952)
И. Степанищев (1962)
М. Кубиев (1962)

Старший тренер —

Б. Д. Байсеитов.

Начальник команды —

В. П. Никитин.

Тренер —

А. А. Ахимбаев.

Ответственный за выпуск **А. Анисимов.**

Цена 15 коп.